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ZAPISNIK 
 

sa Plenuma lige veterana odrţanog   

u Pazinu, 25.08.2014. godine 

 

Plenum veterana, 

Prisutni SJEVER; Jadran Poreč, Savudrija, Sv. Lovreč, Višnjan, Viţinada. Opravdani; Istra 

Tar, Novigrad, Funtana, Neopravdani; Buzet, Umag,-Mladost, Livade, Lovreč 

Prisutni CENTAR; Ţminj 2000, Pazin Veterani, Veterani Raša, Smoljanci, Plomin, Kanfanar, 

Ţminj, Rovinj, Mladost. Opravdani; Bale, Barban 2005. 

Prisutni JUG; Banjole, Omladinac, Mladost Veterani, Opravdani; Štinjan, Istra Pula, Veli Vrh, 

Neopravdani; Liţnjan, Stari Grad, Šišan, Vodnjan 

Analiza prvenstva sa komisijom veterana u 18,30 sati u sastavu Simonelli, Jurić, Modrušan, 

Kneţević, Odsutni opravdano, Bonaca, Orbanić 

Problematika, suĎenje, slanje zapisnika, odgaĎanje utakmica, bilten-kašnjne zbog zapisnika, 

pisanje zapisnika u potpunosti, čitko i upisivanje igrača prije utakmice. 

Plenum u 19,00 sati vodio Enzo  ZOHIL prisutni Švorinić, Rude. Opravdano odsutan Katunar. 

         Po dnevnom redu sve odraĎeno i nakon diskusije usvojeni slijedeći zaključci. 

          Čestitka prvacima Ţminj 2000, Banjole, Jadran Poreč 

         Čestitka NK Jadranu na odlično organiziranoj završnici prvenstva Istre te zahvala NS 

PAZIN u ime svih sudionika i na osvojenom 2. mjestu završnice prvenstva veterana HNS-a. 

          Domaćin se obavezuje odmah nakon utakmice poslati zapisnik na Mail ili fax NS Pazin, ili 

na fax 841 658 Enzo Zohil 

         Sudac mora zapisnik čitko napisat sa svim podacima, strijelcima,  kartonima i bitnim 

podacima, a nakon utakmice faxsirat na mail ili fax NS Pazin i original dostaviti  u poštanski 

sandučić NS Pazin ispred kancelarije u Pazinu, najkasnije do srijede u 11,00 sati. 

         Poštom zapisnik poslati na adresu NS PAZIN Šetalište Pazinske Gimnazije 7, 52000 Pazin u 

utorak. 



 2 

         Za kasnu dostavu zapisnika sudac će biti disciplinski kaţnjen u visini sudačke takse za 

navedenu utakmicu. 

         Bilten treba izlazit na stranicama NSŢI, na stranici HNS-a, mailom do petka i u klubove. 

         Utakmice se ne mogu odgaĎati bez pismene obavijesti na adresu NS Pazin, suglasnosti 

povjerenika ili kancelarije NS Pazin. 

         Zbog ureĎenja igrališta NK ISTRA Tar sve utakmice jesenskog dijela igra kao domaćini, a 

na proljeće sve u gostima. 

          Izučeni su parovi za završnicu prvenstva 2014/ 15 po sistemu TRIANGOLO odnosno 3x45 

min. Domaćin organizacije je prvak SJEVERA koji igra sa prvakom JUGA. Drugo poluvrijeme 

igra poraţena ekipa iz prvog poluvramena sa prvakom CENTRA. 

Treće poluvrijeme igra pobjednik iz prvog poluvremena sa prvakom CENTRA. U koliko susret 

dva protivnika završi neodlučno izvode se 5 jedanaesteraca ili više do dobivanja konačnog 

pobjednika. U tom slučaju jedanaesterce nakon prvih 5 izvodi iz svake ekipe 1 odabrani igrač. 

Bodovanje rezultata; pobjeda 3 boda, pobjeda nakon izvoĎenja kaznenih udaraca 2 boda, 

nerješeno 1 bod, poraz 0 bodova. U slučaju  istog broja bodova odlučuje meĎusobni susret dvije 

ili tri ekipe, veće razlike datih i primljenih golova, ţdrijeb. 

         Obaviješteni su klubovi da bi liječničke preglede trebali obavit kod doktora medicine rada i 

sporta ili kod ovlaštenog doktora za sportske preglede. 

         Klubovi koji neopravdano ne odigraju 2 utakmice bit će isklučeni iz natjecanja za tekuće 

prvenstvo te kaţnjeni po disciplinskom pravilniku. 

         Klubovi na utakmicama moraju imat medicinsku osobu na utakmici. 

         Ubaciti igrače koji su kaţnjeni. 

  

Izvlačeni su parovi, liga broji JUG 10 klubova, SJEVER 12 klubova, CENTAR 11 klubova , a 

naknadno je NK JEDINSTVO iz Bala odustalo pa su izvučeni novi brojevi i raspored. 

 


